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(57) Автоматичний пристрій для включення пнев-
матичних гальм при сході коліс вагона поїзда з
рейок, який містить стрижневий елемент, який
відрізняється тим, що стрижневий елемент жорс-
тко закріплений з одного боку до рами візка, а з
другого - закінчується порожнистим циліндром,
виконаним з крихкого матеріалу, порожнина якого
з'єднана гнучким шлангом з гальмівною магістрал-
лю.

Корисна модель відноситься до залізничного
транспорту, а саме стосується пристроїв для ава-
рійної зупинки поїзда при сході коліс вагону з ре-
йок.

Проблема сходу рухомого складу залізниць з
рейок є досить гострою в усьому світі. Кількість
катастроф і аварій, пов'язаних зі сходами, достат-
ньо велика. А якщо зважити й на те, що у більшос-
ті випадків поїзд миттєво не може зупиниться і
рухається до зупинки на певну відстань (1...5км),
внаслідок чого руйнується колія, рухомий склад,
ушкоджуються вантажі, то зрозуміло, що збитки
великі. Сходи пасажирських вагонів можуть при-
водити навіть до людських жертв. Тому проблема
розробки пристроїв для негайного включення пне-
вматичних гальм при сході коліс з рейок дуже ак-
туальна.

Відомий пристрій для включення пневматич-
них гальм при сході коліс поїзда з рейок, патент
США №4783028 "Devices for applying freight train air
brakes on derailment". Пристрій містить два пнев-
моциліндри, які розташовані між рамою візка та
кузовом вагона. В циліндрах встановлені поршні
таким чином, що при нормальному стані вони роз'-
єднують гальмівну магістраль і атмосферу; а при
сході колеса з рейки кузов вагона нахиляється
відносно рами візка, поршень циліндра переміщу-
ється і з'єднує гальмівну магістраль з атмосфе-
рою, внаслідок чого відбувається гальмування.

Але цей пристрій має недоліки: при сході двох
коліс однієї колісної' пари (по одному з кожного

боку) кузов не буде нахиляться і пристрій не спра-
цює.

Найбільш близьким до корисної моделі анало-
гом по технічній сутності та результатам, що дося-
гаються, є патент США №5188038 "Railroad car
derailment safety device". Пристрій містить стриж-
невий елемент з підп'ятником. При сході колеса з
рейки підп'ятник контактує з рейкою, при цьому
стрижневий елемент переміщується уверх, відкри-
ваючи клапан системи пневматичних гальм, тим
самим включаючи пневматичне гальмування.

Недоліком цього пристрою є те, що ця система
кінематична, тобто гальмування відбувається за-
вдяки переміщенню стрижневого елемента з під-
п'ятником. До того ж стрижневий елемент з підп'я-
тником є рухомими елементами, які приладнані до
конструкції ходових частин, що зменшує експлуа-
таційну надійність і пристрою, і ходових частин.

Технічним завданням, що вирішує корисна
модель, є підвищення надійності спрацювання
автоматичного пристрою для включення пневма-
тичних гальм при сході коліс вагона поїзда з рейок.

Сутність корисної моделі, яка пропонується,
полягає у тому, що вона містить стрижневий еле-
мент, один кінець якого жорстко прикріплено до
рами візка, а другий - закінчується замкнутим з
одного боку порожнистим циліндром, який зробле-
но з крихкого матеріалу. Порожнина циліндра з'єд-
нана гнучким шлангом з гальмівною магістраллю.

На кресленні на Фіг.1 представлено пристрій у
вихідному стані, а на Фіг.2 пристрій, що спрацював
при сході колеса вагона поїзда з рейки.
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Автоматичний пристрій для включення пнев-

матичних гальм при сході коліс вагона поїзда з
рейок складається з стрижневого елементу 1, ци-
ліндра 2 з порожниною 3 та гнучкого шланга 4,
стрижневий елемент 1 закріплено на рамі 5 візка,
6 - колесо, 7 - головка рейки

Пристрій працює таким чином
Один кінець стрижневого елемента 1 жорстко

закріплено на рамі 5 візка, а до другого кінця при-
кріплено циліндр 2 Циліндр виконано із крихкого
матеріалу і розташований він таким чином, що при
нормальному режимі руху стрижневий елемент 1 з
циліндром 2 знаходиться вище головки 7 рейки
Порожнина 3 циліндра з'єднана гнучким шлангом 4

з гальмівною магістраллю і заповнена повітрям під
тиском магістралі При сході колеса б з рейки воно
переміщується (падає) до підошви рейки і циліндр
2, зроблений з крихкого матеріалу (наприклад,
чавуну), ударяється об рейку, внаслідок чого руй-
нується, а повітря з гальмівної магістралі перетікає
в атмосферу, тиск в гальмівній магістралі зменшу-
ється (падає) і таким чином відбувається гальму-
вання поїзда

Технічний результат заявленої корисної моде-
лі полягає у підвищенні надійності спрацювання
автоматичного пристрою для включення пневма-
тичних-гальм при сході коліс вагона з рейок, що
приводить до підвищення безпеки руху
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